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В Одесі викрили трансфер ухилянтів до
кордону за 13 тисяч доларів - затримано
трьох фігурантів
Одеські прикордонники спільно з СБУ та поліцією перекрили канал
нелегального переправлення через придністровський відрізок
кордону з Молдовою

Ярослав Коджушко
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Трансфер до кордону за $13 тис - троє затриманих в Одесі. Колаж: Інформатор

В Одесі правоохоронці заблокували черговий канал незаконного
переправлення чоловіків призовного віку через державний кордон
України. Схожу схему нелегального виїзду чоловіків ліквідовували
і раніше - тоді організатори вносили дані "клієнтів" до системи
"Шлях". Тепер маршрут пролягав через придністровський сегмент
українсько-молдовського кордону, а ціна "послуги" сягала 13 тисяч
доларів.

Операцію провели оперативники Одеського прикордонного загону
разом зі співробітниками СБУ та Національної поліції. Подробиці
оприлюднила Державна прикордонна служба України у своєму
офіційному повідомленні.

Головним фігурантом став 58-річний одесит - він шукав охочих
нелегально залишити Україну та обіцяв "безпечний маршрут" через
придністровський кордон. Двоє його спільників - мешканці Одещини
та Київщини - відповідали за логістику та доставку "клієнтів" до
прикордоння.

Схема втеча ухилянти

Прикордонники перекрили трансфер до кордону за 13 тисяч доларів. Фото: ДПСУ

Схема фінансувалася поетапно. Спочатку клієнт вносив аванс у
розмірі 1000 доларів, а решту суми - 12 тисяч доларів - сплачував
вже безпосередньо під час "трансферу" до кордону. Правоохоронці
зупинили автомобіль, у якому двоє пособників везли чоловіків
мобілізаційного віку до прикордонної зони. Одночасно в Одесі
затримали головного фігуранта - в момент отримання основної суми
від дівчини одного з клієнтів.

Усім трьом повідомили про підозру та обрали
запобіжний захід

За результатами операції всім трьом фігурантам повідомлено про
підозру за статтею 332 Кримінального кодексу України - незаконне
переправлення осіб через державний кордон. Суд обрав запобіжний
захід у вигляді тримання під вартою з правом внесення застави.
Процесуальне керівництво у справі здійснює Пересипська окружна
прокуратура міста Одеси.

ДПСУ схема виїзд

Прикордонники перекрили трансфер до кордону за 13 тисяч доларів. Фото: ДПСУ

Маршрут через придністровський відрізок молдовського кордону є
одним із найбільш "популярних" серед організаторів нелегального
виїзду на півдні України. На Одещині раніше також затримали
військовослужбовця ТЦК, який допомагав ухилянтам - він незаконно
переправляв чоловіків призовного віку за кордон і брав за це до 8
тисяч доларів. Схеми стають дедалі дорожчими й технічно
складнішими, проте правоохоронці фіксують їх ліквідацію
регулярно.

Схеми переправлення через молдовський
кордон і фіктивні турне

Маршрут через Молдову - не одинична вигадка одеських
зловмисників. Нещодавно офіцери Чернівецького прикордонного
загону разом із СБУ та поліцією розкрили схему вивезення
чоловіків до Молдови - організатори з Хмельниччини брали за це до
5 тисяч доларів. Ціна одеського "сервісу" виявилася втричі вищою
і передбачала повний супровід від підбору клієнта до фізичної
доставки до кордону.

Окремі організатори вдаються до значно витонченіших легенд.
Зокрема, поліція розкрила аферу з вигаданим музичним гуртом,
учасники якого нібито виїжджали на міжнародні гастролі - за таку
"участь у турне" київська організаторка брала від 7,5 до 13 тисяч
доларів. Обидва випадки демонструють одну тенденцію -
організатори нелегального виїзду постійно вигадують нові
прикриття, а вартість схем зростає разом із посиленням
прикордонного контролю.
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